
【中学校数学 基本問題 中１－①－２】

「正の数・負の数」 （ ）組 氏

正の数・負の数の計算 No.1 （ ）番 名

１ 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ ） →教科書Ｐ２４

(1) (－４)＋(＋５) (2) (＋９)＋(－９) (3) (－ 12)＋(＋３)

(1) １ (2) ０ (3) －９

２ 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ ） →教科書Ｐ２６

(1) (＋７)－(－６) (2) (－４)－(－４) (3) ０－(－３)

＝７＋６ ＝－４＋４ ＝０＋３

(1) 13 (2) ０ (3) ３

３ 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ ） →教科書Ｐ２８

(1) ５－６－８－１ (2) －１－(－３)－５

(2) －１＋３－５ (1) － 10 (2) －３

４ 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ ） →教科書Ｐ３１～３３，３６

２ ３
(1) (－７)×６ (2) (－３)×(－ 16) (3) ―× －―

３ ７

(1) － 42 (2) 48 (3)

５ 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ ） →教科書Ｐ３４～３５，３７

２ ３ ２ ５
(1) 15 ÷(－３) (2) (－ 38)÷(－２) (3) －―÷―＝－―×―

５ ５ ５ ３

(1) －５ (2) 19 (3)

６ 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ ） →教科書Ｐ３８，３９

(1) (－４)×８÷(－２) (2) － 12 ÷３×２

(1) 16 (2) －８

－
２

７

－
２

３

( )



【中学校数学 基本問題 中１－①－２】

「正の数・負の数」 （ ）組 氏

正の数・負の数の計算 No.2 （ ）番 名

７ 次の問いに答えなさい。 →教科書Ｐ４０，４２

(1) ５ ２，５ ３の右上の小さい数を何といいますか。

指数

(2) (a ＋ b)× c ＝ a × c ＋ b × c， c ×(a ＋ b)＝ c × a ＋ c × b

この計算法則を何といいますか。

分配法則

８ (－２)４を正しく計算しているのはアからエのどれですか。（単元評価問題：中１－①□３ (5)）

ア －(２×２×２×２) イ (－２)＋(－２)＋(－２)＋(－２)

ウ (－２)×４ エ (－２)×(－２)×(－２)×(－２)

→教科書Ｐ４０

エ

９ 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ (5)） →教科書Ｐ４０

(1) ２ ３ (2) －４ ２ (3) －(－３)２ (4) －６×(－１)３

(1) ８ (2) － 16 (3) －９ (4) ６

10 次の計算をしなさい。（単元評価問題：中１－①□３ ） →教科書Ｐ４１

(1) (７－ 11)÷２－４＝(－４)÷２－４

＝－２－４ (1) －６

(2) {２－(４－８)}×３＝(２＋４)×３

＝６×３ (2) １８

(3) －５－ 70 ÷(－ 14)＝－５＋５

(3) ０

８ ３ ５ ８ ３ ６
(4) (－―)×―÷(－―)＝(－―)×―×(－―)

９ ４ ６ ９ ４ ５ (4)

11 次のアからエの計算のうち，□にどんな自然数を入れても，計算の結果

がいつでも自然数になるのはどれでしょう。（単元評価問題：中１－①□２ ）

→教科書Ｐ４３ ア，ウ

ア □＋□ イ □－□ ウ □×□ エ □÷□

４

５

かっこの中をさきに

かっこの中をさきに

乗除をさきに

逆数をかける


